

本报互动平台

拨打24新闻热线:
96706 6982110搜索网址:
<http://taian.qjw.com.cn>@齐鲁晚报·今日泰山
<http://t.qq.com/jintaitian>

欢迎通过以上方式联系我们

逆行刮擦警车 “假京牌”逃逸

警方怕伤及路人没“硬”堵,正在全力追查



违法车辆直接逆行。 (图片来自泰安城市资讯微博)

本报6982110热线消息 一辆北京牌照的现代轿车,遇见交警检查拒不配合,围着东岳大街多个路口兜圈子,逆行刮撞交警,最终逃往外地。10日,“泰山交警”官方微博发布消息称,该车所挂号牌为假牌,案件正在进一步调查中。

10日上午,市民拨打本报6982110热线消息称,交警正在东岳大街围堵一辆违法车辆,但是该车始终不配合检查,已经连闯多个路口,还在路上逆行,非常危险。

11点多,记者赶到现场时,只见到路面上还有巡逻交警和警车,但是涉事车辆已经不知所踪。随后,微信朋友圈、微博等开始广泛转发消息,众多网友关注事态发展。

根据目击市民孙先生说,上午

10点多,他正行驶到傲徕峰路口,看见交警正在检查一辆黑色轿车,但是该车始终紧闭车窗,驾驶员不配合检查,随后竟然逃走。“执勤交警拽出橡胶棍砸车玻璃,也没能砸破。”孙先生说。

还有目击市民向记者反映,这辆车逃跑途中,看见有交警拦截,竟然在单车道上掉头,因为中间有护栏阻挡,该车竟然一路逆行到了东岳大街和龙潭路路口,再掉头向西逃离。

记者搜集网友留言称,当时有网友就在这辆车后面,差点被撞倒,非常危险。

10日下午,记者从交警部门了解到,事发时交警城西大队二中队民警正常巡逻检查,事发后中队几乎所有民警都上路拦截,还是没能

将该车拦下。执勤民警透露,该车最终沿东岳大街奔济南方向逃逸。“人太多,我们怕拦截或者追击过程中出现其他意外,也为了防止伤到其他市民,只能眼睁睁看他离去。”民警称,执勤全过程都有监控路线,比起“北京哥”有过之无不及。但具体过程,民警称不方便多说。

10日下午,“泰山交警”官方微博发布案情通报称,10日上午10点30分,城西大队民警在东岳大街傲徕峰路口对交通违法进行整治,一辆车号为京ND5B69(系假牌)的黑色北京现代轿车拒绝接受检查,并掉头逆行,刮撞执勤交警、警用摩托车以及社会车辆,沿东岳大街向西逃逸。目前案件还在进一步调查中。

宁阳确定十件为民实事 优化城区学校布局

本报泰安3月10日讯 (记者 王世腾 通讯员 柳岩)

宁阳县确定2015年为民要办10件实事,其中,城市低保标准每人每月提高30元,农村低保标准每人每年提高400元。

在今年确定的为民要办的10件实事中,需要政府投入真金白银的有投资3.4亿元的电网建设工程,投资1.6亿元的位于宁阳经济开发区的县人民医院门诊医技楼和病房楼建设项目,总投资1.6亿元的城区学校布局调整优化建设工程、投资6380万元的城市污水处理厂扩建及中水回用工程,以及投资6340

万元,全长13.6公里的黄沙路中段拓宽改造工程等。

城市低保标准每人每月提高30元,农村低保标准每人每年提高400元。完善城乡居民医疗保险体系,2015年政府财政补助不低于360元,居民医保覆盖率达到97%,居民医疗保险统筹基金最高支付限额提高到16万元,政策范围内住院报销比例不低于70%。

此外,宁阳县今年还将投资2600万元建设海子河人工湿地系统,同时,通过城乡环境容貌综合整治等工程,进一步深入推进乡村文明行动。

三合小学规划获批 近期开工建设

本报泰安3月10日讯 (记者 陈新)

10日,记者从泰前街道办事处获悉,三合社区联合博文中学新建三合小学,规划已获批准,近期开工。

三合社区工作人员刘先生介绍,社区原先有一座小学,因旧村改造被拆迁,师资和学生合并于岱道庵小学,现在计划重建

回迁。该项目由三合村与博文中学联合建设。

新建小学总占地面积为25亩,其中设有幼儿园、1—7年级,共60个班。三合社区居民老户的孩子可以免费上学。施工各项手续还在办理中,预计今年年底主体完工,计划2016年9月1日正式招生开学。